

今日黄三角·关注



外教班的课堂上,外教正跟同学们进行互动。

乡镇中学新尝试 选课走班看兴趣

文/本报记者 李沙娜 本报通讯员 于湘军 张良鹏 片/本报记者 郑美芹

“老师,你看我绣的这个桃心怎么样?”一位学生正向老师展示自己的作品。每周五的下午,广饶县稻庄实验中学都会开展女红小小手选修课。除了小巧手课,学校还开展了国学经典、国画、礼仪、象棋、科学探究、合唱与民乐、动画设计等十多门课程让学生自由选择。

7日,记者在稻庄实验中学看到,上课铃声一响,学生们都往兴趣班跑。在动画设计班,一人一台电脑,同学们在老师的指导下学习PPT、Flash、网页制作等。七年级的孙一杰说,她最喜欢周五,“因为周五我可以学动画设计,我平时喜欢看动漫,也喜欢画画,现在学习动画软件对以后会很有帮助。”梦想做设计师的她现在就开始做准备了。

每一个兴趣班的教室里都有《教学班教师管理细则》、《教学班学生守则》等管理制度,并且每门课程都有评价表。老师对学生的接

受能力、课堂参与、学习兴趣等都打分,另外家长还要对学生学习后的影响进行认真填写,孩子也要对自己进行评价,通过综合多方面的观点来评价兴趣班的收效。

据校长徐俊华介绍,当初实施“选课走班”是想让农村孩子也接受素质教育,但农村学校的教学条件、师资等与城市里的学校相比,有一定的差距。“怎样让农村孩子接受城市孩子一样的教育就成了我们考虑的重点。”他说,虽然在开设的过程中也遇到一些困难,但在实践过程中都慢慢地得到了解决。

作为家长,徐俊华说:“我孩子上六年级,选修了动画设计。学习前后最大的不同就是:之前他喜欢看动画片,只是一味地看,学一些里面的动作、卡通人物的话,但是现在他会想这个动画是怎么做的,这个卡通人物在设计上有什么特点了等。”

能选课真高兴

“刚开始我很犹豫,选来选去不知道选什么好,选修课中基础学科较少,大都是与考试毫无关联的兴趣类课程。”八年级一班的高兴同学笑着说:“选课时,没有老师向我们推荐,我感觉真的是‘我的地盘我做主’了一次。”

高兴说她平时很喜欢画画,经常在美术课堂上写写画画,可仅靠美术课上的时间是远远不够的。“学校开展了‘选课走班’之后,每周五下午我都能在固定的时间接受专业训练,还有老师进行专业的指导,我觉得我进步很快。在学校组织的校园文化艺术节中,我的绘画作品连续两年都是一等奖。我觉得我们并未耽误多少时间,却学到了很多课堂上根本学不到的知识。”高兴有点自豪地说。

本报记者 李沙娜



▲乐器班教室里,学生们在专心致志地学习。



▲“棋乐无穷”教室里,学生们正在对弈。

穿越林海雪原 瑞鹰挑战东北冰雪非常道

作为江淮乘用车第一款SUV,瑞鹰自诞生之日起,就与“穿越文化”结下了不解之缘,此次瑞鹰挑战的是林海雪原—牡丹峰—长白山麓为主线的冰天雪地。而这条线路也被成为中国最困难的行进路线之一。

在结冰路面驾驶,由于

摩擦力变小,容易发生车辆侧滑现象,而且制动距离变长,在低洼处的冰面上,深加油门就会出现驱动轮激烈空转的现象。瑞鹰在应对这种路面时,全时四驱系统赋予车轮足够的抓地力,行驶起来跟在普通地面感觉却几乎没什么不同。湿地上的草甸

在冰结情况下,致使路面更加崎岖不平,对驾驶技术和车辆性能提出了较高的要求。此时瑞鹰虽然能感受到路面的不平反馈,但车辆吸收路面弹跳的能力十分良好,就算是一些坑洼路面致使车身晃动幅度较大,也将乘客的不适感降到了最低。

全程参与瑞鹰穿越林海雪原活动的东北车王王东江先生说:“我是土生土长的东北人,常年在东北驾车,这次试驾让我对江淮瑞鹰有了一个全新的认识。全时四驱瑞鹰在冰雪路面上的表现非常完美。我和队友们都非常荣幸能参加此次活动,对于我们来说,瑞鹰穿越林海雪原不仅是一次穿越试驾活动,还让我们有机会体验冰雪上驾驶激情。”

如果对于中国SUV市场来说2010年是崛起的一年,那么对于瑞鹰来说就是传承穿越、销量提升的一年。从今年6月20日先后开启

的“瑞鹰文化穿越之旅”、“中泰手足情·瑞鹰寻亲穿越之旅”、“瑞鹰黄河十年行”,到刚刚结束的“瑞鹰穿越林海雪原活动”,瑞鹰始终穿越于非常道路,彰显了卓越的品质和性能。

（东营恒瑞）

舒适至上——景逸1.5XL

作为风行汽车进军小排量车市的首款车型,景逸1.5XL在广州、青岛等城市亮相后,第一个月即斩获订单近7000台,随后的销量更是不断攀升。恰逢岁末,社会消费开始进入一年一度的高峰期,景逸1.5XL以独特的舒适设计,掀起了年底购车热潮。

据了解,景逸1.5XL的舒适特性,集中体现在操控的自由、驾驶的宽适感受上。

景逸1.5XL的轴距为2.685米,已经达到B级车标准,车身参数为4.32×1.804×1.62米,长宽高都要比同级车型超出10~20厘米。超大的驾乘空间,能够让人们自在地舒展身体,带来极佳的舒适体验。例如,座椅的头部和腿部空间都接近一米,即使身高1米8的驾驶者,也能获得自由、舒适的坐姿。景逸1.5XL选择了当下面积最广泛的小排量发动机

“日产双杰,闪耀油城” 东风日产阳光逍客联合上市

1月15日上午,东风日产北二路兴达专营店举行了“日产双杰,闪耀油城”——东风日产阳光逍客联合上市东营地区上市发布会。发布会是东风日产在全国100个城市举行的“百城专营店阳光同步上市”主题活动之一,兴达旗舰店有幸成为“百城”代表之一,与大家一起来近距离见证第十代SUNNY阳光的领先实力。

大气动感的外形设计、超大宽逸的舒适空间和全新高效的节油科技,作为第十代SUNNY阳光的三大产品力,很好地迎合了消费者对“大气动感、宽敞舒适、经济高效”中级车的需求。此外,智能XTRONIC CVT变速器、全新高效引擎、一键式启动系统等多项全球先进技术的应用,无疑使得第十代SUNNY阳光在国内中级车

市场上树立了技术应用和性价比的“双标杆”。正是凭借着这些出色的产品力,第十代SUNNY阳光自广州车展全球首发以来,赢得了广大消费群体的青睐和各大媒体纷沓而至的报道。许多消费者纷纷致电前来咨询这款新车的到店时间和相关其他信息,更有不少的消费者进行了提前的预定。

(兴达专营供稿)